



Nr. 39/VIII-3/IP/2024

13 Noiembrie 2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

Arestare preventivă – tâlhărie

În conformitate cu dispozițiile Legii nr. 544/2001 *privind liberul acces la informațiile de interes public*, Biroul de informare și relații cu publicul al Parchetului de pe lângă Judecătoria Călărași este împuternicit să vă comunice următoarele date, pentru corecta informare a opiniei publice:

Prin ordonanța procurorului de caz din data de 11.11.2024 s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale împotriva inculpatului N.N. (36 ani), pentru săvârșirea infracțiunii de: „tâlhăria”, prev. de art. 233 C.pen.

În ordonanța procurorului s-a reținut că, în cauză, există probe din care rezultă următoarea stare de fapt:

*La data de 10.11.2024, în jurul orei 15.45, profitând de vârsta și de vulnerabilitatea fizică specifică a persoanei vătămate, în vârstă de 68 ani, în timp ce persoana vătămată se afla în sala de așteptare a gării C.F.R. din com. Ștefan Vodă, jud. Călărași, inculpatul N.N., în vârstă de 36 ani, prin întrebuițarea de violențe fizice, a deposedat-o pe persoana vătămată de un telefon mobil, după care i-a aplicat persoanei vătămate mai multe lovituri cu pumnul în zona feței, în urma cărora persoana vătămată a suferit leziuni traumatice care necesită 3-4 zile de îngrijiri medicale.*

La data de 11.11.2024 procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Călărași a propus luarea măsurii preventive a arestului preventiv, pe o durată de 30 de zile, față de inculpatul N.N., dosarul fiind înaintat judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Călărași.

Anterior, la data de 11.11.2024, organele de poliție din cadrul Serviciului Județean Poliție Transporturi Călărași au luat față de inculpat măsura reținerii, pe o durată de 24 de ore.

\* \* \*

*Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale, reținerea și arestarea preventivă reprezintă etape și măsuri în cadrul procesului penal, conform Codului de procedură penală, care nu pot înfrânge, în nici un fel, principiul prezumției de nevinovăție.*

**BIROUL DE INFORMARE ȘI RELATII  
CU PUBLICUL**

1

